

# 花滑全国冠军赛 韩文宝、金书贤获单人滑冠军

新华社云南腾冲3月31日电 (记者 高萌 李嘉)2023~2024赛季全国花样滑冰冠军赛于3月31日在腾冲完赛,这也是本赛季国内赛事的收官战。

短节目排名第一的女单选手金书贤在当天的自由滑比赛中出现一处较大失误,但仍然排名第一,以178.26分的总成绩获得冠军。“这个赛季是我收获最多的一个赛季。”这位12岁小将在赛后总结道。

回顾过去一年,金书贤表示,经

过大赛磨炼,自己应对挫折的能力有所提升,“要忘掉失败的感觉,以比较积极的心态重新开始,放开滑”。

女单第二名由高诗棋获得,张梦琪获第三名。

“十四冬”季军韩文宝凭借自由滑的优异表现,以总分208.29分逆转获得男单冠军。小将李嘉锐则以195.98分惊喜摘银,赛后他说:“满分是5分的话,我给自己今天的表现打4.9分。希望接下来能冲击200分。”短节目排名第一的姜智敏在自

由滑比赛中出现失误,最终位列第三。

双人滑冠军由张嘉轩/黄一航以181.24分获得。谈及新赛季目标,黄一航表示:“下个赛季我们要把技术再稳定一下,也要进一步提升表演水平。”孙优美/李泽恩和张轩绮/丰闻强分列第二、三位。

冰舞方面,陈溪梓/邢珈宁以171.43分获得冠军,肖紫兮/何凌昊紧随其后以170.67分位列第二,于昕沂/刘天艺获得季军。



## 沙滩排球——世界巡回赛萨夸雷马站 薛晨/夏欣怡晋级决赛

▲3月31日,薛晨(右)在比赛中扣球。当日,在世界沙滩排球巡回赛巴西萨夸雷马站女子半决赛中,中国组合薛晨/夏欣怡2比0战胜巴西组合赫格勒/维托里亚。

新华社发(克劳迪娅·马尔提尼 摄)

## 乒乓球——仁川冠军赛

### 梁靖崑男单夺冠

▶3月31日,梁靖崑在比赛中发球。

当日,在韩国仁川举行的世界乒乓球职业大联盟(WTT)仁川冠军赛男子单打决赛中,中国选手梁靖崑4比1战胜巴西选手卡尔德拉诺,夺得冠军。

新华社发(全休相 摄)



### 孙颖莎夺得女单冠军

◀3月31日,孙颖莎在比赛中回球。

当日,在韩国仁川举行的世界乒乓球职业大联盟(WTT)仁川冠军赛女子单打决赛中,中国选手孙颖莎4比0战胜中国选手王曼昱,夺得冠军。

新华社发(全休相 摄)

## 全国高尔夫球锦标赛落幕

据新华社重庆3月31日电 全国高尔夫球锦标赛3月31日在保利重庆高尔夫球会收官,浙江队包揽男、女团体冠军,北京队的肖博文和上海队的曾瑜分别赢得男、女个人项目桂冠。

本次中国体育彩票2024“国台杯”保利文旅高尔夫球全锦赛由中国高尔夫球协会和重庆市体育局主办,是我国最高级别的高尔夫赛事之一。赛事为“个人+团队”比杆赛,设男子团体、女子团体、男子个人和女子个人4个小项,为期4天,共有来自21个省份的43支代表队共220名运动员参与角逐。

在男子团体决赛轮中,广东队和湖南队先声夺人;浙江队稳扎稳打,直至18号洞,张梓洪、曹森首、薛涵均抓下小鸟,浙江队最终以824杆(-28)冲冠成功。在女子团体赛中,浙江队同样是后半程发力逆袭登顶,成绩是833杆(-31)。

北京队的肖博文以266杆(-18)和上海队的曾瑜以266杆(-22)收获男、女个人桂冠。

## 重庆市七运会开赛 冬季项目增至6项

据新华社重庆3月31日电(记者 谷训)3月31日,中国电信·重庆市第七届运动会半程马拉松暨2024合川半程马拉松在合川区希尔安大道鸣枪开跑,正式拉开重庆市第七届运动会的序幕。据了解,本届重庆市运会的改革亮点是加强了对冬季项目、基础大项和三大球的政策引导。

本次半程马拉松赛事为中国田径协会A1级赛事,共分三个组别:重庆市七运会半程马拉松、合川半程马拉松和大众健康跑。市七运会半程马拉松共有来自14个区县代表队的64名选手参赛;合川半程马拉松吸引了来自全国30个省区市的选手报名,还有来自美国、法国、爱尔兰、英国、日本等5个国家的外籍选手参赛,总人数为3000人;大众健康跑项目参赛人数为5000人。

记者从赛前新闻发布会上获悉,本届市七运会冰雪项目为一大亮点,青少年组比赛在上一届设花样滑冰、单板滑雪、冰球3个冬季项目的基础上,此次新增高山滑雪、越野滑雪和越野滑轮,冰雪竞技项目达到6个,并要求各区县代表团至少参与一个冬季项目。

除冬季运动以外,本届重庆市运会还从政策引导的角度加强了对基础大项和三大球的布局 and 投入,突出了从青少年抓起的工作方法。要求区县代表团均需参加青少年组田径、游泳项目,且报名人数参赛运动员人数均不得少于10人;需参加青少年组篮球、足球、排球中的至少两个项目。重庆市七运会将持续至9月。

## 盐湖泳协举办蛙泳自由泳及防溺水公开课

运城晚报讯(记者 杜磊)3月31日,盐湖区游泳协会2024年蛙泳自由泳及防溺水公开课,在运城经开区晓华体育游泳馆圆满举办。我市50余名游泳爱好者齐聚一堂,在专业教练员的示范引领下,掌握了更多游泳技术和急救要领。

当日,该协会邀请国家二级运动员、社会体育指导员令狐乐蓉,为游泳爱好者讲解了蛙泳和自由泳的相关动作和技巧(右图)。此外,协会志愿者根据游泳时常见的突发情况,详细介绍了相关急救常识,并演示AED自动体外除颤仪的正确使用方法,手把手教大家心肺复苏技巧,提高游泳爱好者的急救能力。

“此次专业教练员的示范指导,让我的技术更上了一层楼。同时,此次公开课为广大游泳爱好者搭建了一个交流技术、增进友谊的平台,希望今后多多举办类似活动。”一名



会员表示。

据盐湖区游泳协会会长王刚介绍,此次活动主要针对已初步掌握蛙泳、自由泳完整技术动作,希望进

一步提高游进速度和游距的爱好者,同时,协会还对不同水平的爱好者提供针对性的技术指导,进一步推动全民健身运动深入开展。